WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

BES M12MD1-NSC80E-S04G
Kop 3akasa: BES02YU

50,0+2,0

36,0

13,0

10,0

M12x1
|
|
|

Al = C¢

Display/Operation

NHAnKaumsa paGoyero HanpsikeHus

NHpavkaums dpyHKuni

Electrical connection

3awuTa oT KOPOTKOro 3amMblKaHUs

3awuTa ot nepenositoCoBKU
Pasbem

C 3awmToli oT HenpaBuILHOIO
NoAK/oUeHUs!

Electrical data

EMKOCTb Harpysku, makc., npu Ue

3apgepxkka rotoBHocTU Tv, makc.
Kareropus npumeHeHus

Knacc sawmrsbl

Makc. Tok xonocrtoro xoga lo, 6e3

AemndupoBaHus
MuHMMaNbHbI paéounii TOK Im

OcTaTouyHasi BOMIHUCTOCTb, MakKc. (%

ot Ue)
OcTaTouHbIii TOK Ir, Makc.

MageHne HanpsXXeHUa cTaTuy., Makc.

PaGouee HanpshkeHue Ub

PacueTHoe HanpshkeHue usonsauymu Ui
PacueTHoe pa6ouee HanpsbkeHue Ue=

PacueTHbIii pa6ounii ToK le

PacueTHbIii TOK KOPOTKOFO
3aMblKaHUA

Tok xonoctoro xoaa lo, makc., ¢
3aTyxaHuem

YacToTa nepeknoyeHuns

Internet

HET

na

na
na

SALLUrr

LED

M12x1-Male, 4-pin, A-coded

na

1pF
15 ms
=-13

1l

15 mA

0mA
10 %

80 pA

25V
10...30 VDC
250 VAC
24V

200 mA
100 A

15 mA

2000 My

www.balluff.com

Subject to change without notice: 127718

M12x1

Environmental conditions

EN 60068-2-27, ynapHas Harpyska

EN 60068-2-6, BuGpauus

CreneHb 3arpA3HeHns

CreneHb 3awWuThbl

Temnepatypa okpyxatouieli cpegbl

General data
Ba3oBblii cTaHAapT

AononHutensHble cBoiicTBa

Mapka
PaspeuieHne Ha akcnnyatauuio/
KOH(POPMHOCTb

Material

AKTUBHaA NOBEpPXHOCTb, MaTepuan

3awumra NnoBepxHocTyn

Marepuan kopnyca

Mechanical data

MOMEHT 3aTshHKKU
Pasmepbl
Tunopasmep
YcTaHoBKa

Output/interface

Mepexkntoyarownii Bbixos

Monycunyc, 30 gn, 11 mc
55 'y, amnantyga 1 mm, 3x30
MUH

3
P67
-25...70 °C

IEC 60947-5-2

KoadhdpuumeHt 1

CTOWKOCTb K CBApOYHbIM GpbI3ram
KoadhdpuuymeHt 1

CE

E_..

WEEE

PA 12
XPOMWPOBaH.

NaTyHb

10 Hwm
@ 12 x 50 Mm
M12x1

He3anogmMuLo

NPN 3amblkatoLmii koHTakT (NO)

1/2

eCl@ss 9.1: 27-27-01-01

ETIM 6.0: EC002714

BES02YU_0.24_2019-11-14



WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

I
D s s BALLUF

RangeIDiStance PeasibHbIli NPOMEXYTOK 8 mm
cpa6arbiBaHus Sr

Fucrepeauc H, make. (% ot Sr) 15.0% CTabunbHOCTb NOBTOPAEMOCTH, 5.0%

HapgexHaa ganbHOCTb cpabarbiBaHus 6.5 mm makc. (% o Sr)

Sa

TemnepaTypHblii gpeiich, makc. (% ot 10 %
O6o3HauyeHue AanbHOCTH [ 1] sr)

cpabGaTtbiBaHUA

YcnoBHoe paccTosiHne 8 mm
PeanibHasA gasibHOCTb cpa6arbiBaHus +10 % nepekoYeHus sn
Sr, gonyck
Remarks

Mocne ycTpaHeHUsi neperpy3ki AaTymk CHoBa rotos K paboTe.

Connector Drawings

3
4

Wiring Diagrams

1
1 +
4
Dl |
3 -
Internet www.balluff.com eCl@ss 9.1: 27-27-01-01

Subject to change without notice: 127718 ETIM 6.0: EC002714
BES02YU_0.24_2019-11-14

r

2/2



